

Errata

Volume 48, No. 1-3 (1977), in the article "Analysis of Second-Order Desorption Kinetics in Temperature-Programmed Desorption," by J. A. Konvalinka, J. J. F. Scholten, and J. C. Rasser, pp. 365-373: On p. 373, Ref. 9, page number should read "374."

Volume 48, No. 1-3 (1977), in the article "Sorption and Temperature-Programmed Desorption of Hydrogen from Palladium and from Palladium on Activated Carbon," by J. A. Konvalinka and J. J. F. Scholten, pp. 374-385: On p. 385, Ref. 12, page number should read "365."